

DOO „Čistoća“ Pljevlja  
ODBOR DIREKTORA  
Broj: 01-5102  
Pljevlja, 16.12.2021. god.

Pisanje: Odbor Pljevlja	
Prihvat:	17.12.2021
Šifra:	
22-016/21-452/1	

Na osnovu člana 32 Statuta DOO „Čistoća“ Pljevlja, na sjednici održanoj 16.12.2021. godine, Odbor direktora Društva donosi sledeći

### ZAKLJUČAK

Veza: Akt Odbora direktora DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja, br. 01-5073 od 15.12.2021. godine

Zaključkom Odbora direktora DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja, br. 01-5073 od 15.12.2021. godine, je pokrenuta inicijativa kojom se od Odbora direktora DOO „Čistoća“ Pljevlja zahtjeva da izvrši otpis potraživanja u iznosu od 129.864,65€, koji je predmet sudskog spora koji se vodi pred Privrednim sudom Crne Gore. Predmetnim Zaključkom – zahtjevom za otpis potraživanja se navodi da Planom reorganizacije DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja navedena potraživanja nisu tretirana u stečajnoj masi što bi znatno otežalo finansijsku situaciju Društva, pa samim tim ne bi se mogle ispoštovati tekuće obaveze iz Plana reorganizacije, te bi se stvorio dodatni gubitak i ponovo ga odvelo u stečaj sa neizvjesnim ishodom.

Za potraživanja za koja se zahtjeva otpis u toku su sudski postupci pred Privrednim sudom Crne Gore, i to za iznos od 73.671,35€, kojim je obuhvaćen period od 01.11.2015. do 31.08.2018. godine, kao i za iznos od 56.193,30€ kojim je obuhvaćen period od 01.09.2018. do 31.10.2020. godine, a odnose se na pružene usluge sakupljanja, transporta i odlaganja komunalnog otpada.

Pored navedenog iznosa za koji se zahtjeva otpis, a povodom kojih su u toku sudski postupci, DOO „Čistoća“ Pljevlja potražuje od DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja i iznos od 26.722,25€ koji se odnosi na pružene komunalne usluge za period od 01.11.2020. do 31.11.2021. godine.

Odbor direktora postupajući po zaključku – zahtjevu upućenom od strane Odbora direktora DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja je utvrdio sledeće činjenično stanje:

DOO „Čistoća“ Pljevlja je podnijela dvije tužbe na ukupan iznos od 129.864,65€, da tužbama nije obuhvaćen iznos od 26.722,25€, da su navedeni sudski postupci u toku, a Društvo tužbene zahtjeve temelji na propisima kojima je regulisana komunalna djelatnost, i to Zakonom o komunalnim djelatnostima, Odlukom o komunalnom redu, Odlukom o održavanju čistoće na teritoriji opštine Pljevlja, i Cjenovnikom usluga sakupljanja, transporta i odlaganja komunalnog otpada, te je stava da ne postoje zakonom i međunarodnim računovodstvenim standardima propisani uslovi za donošenje odluke po predmetnom zahtjevu na nivou ovog organa, kao i to da u nadležnosti Odbora direktora Društva nije procjena uticaja potraživanja na poslovanje drugih privrednih subjekata niti je moguće eventualno utvrditi u kojoj mjeri bi navedeno potraživanje moglo ugroziti poslovanje podnosioca zahtjeva i sprovođenje Plana reorganizacije kao i ostvarivanja javnog interese ovog privrednog Društva.

Takođe napominjemo da je DOO „Čistoća“ Pljevlja u ranijem periodu prinudnim putem izvršavala naplate potraživanja za pružene komunalne usluge od strane korisnika koji su imali potvrđene Planove reorganizacije, te bi eventualno upuštanje u odlučivanje i donošenje pozitivne odluke Odbora direktora po predmenom zahtjevu predstavljalo nejednakost u postupanju prema korisnicima komunalnih usluga, a što bi ovo privredno Društvo moglo uvesti u neizvjesne sudske sporove i probleme u poslovanju.

Imajući u vidu navedeno, te postojeću praksu Društva, Odbor direktora DOO „Čistoća“ Pljevlja smatra da nije ovlašćen da samostalno odluči o predmetnom zahtjevu Odbora direktora DOO „Komunalne usluga“ Pljevlja, niti da cijeni javni interes na nivou lokalne samouprave, te predmetnu inicijativu za otpis potraživanja prosljeđuje Skupštini opštine Pljevlja na dalje postupanje u smislu donošenja odluke po ovom pitanju cijeneći javne interese oba privredna subjekta čiji je osnivač, a prije svega cijeneći da li predmetno potraživanje ugrožava sprovođenje Plana reorganizacije DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja i pravni osnov za donošenje predmete odluke.

Odbor direktora DOO „Čistoća“ Pljevlja je spreman da sarađuje sa svim subjektima koji ostvaruju javni interes na lokalnom nivou, a prevashodno sa osnivačem u iznalaženju, u skladu sa zakonom, najprihvatljivijeg modela za funkcionisanje svih lokalnih preduzeća, te će postupi u skladu sa odlukom Skupštine opštine radi sprovođenja i zaštite javnog interesa.

**Prilog:** Zaključak Odbora direktora DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja, br. br. 01-5073 od 15.12.2021. godine

**Dostaviti:**

- 1 x Skupština opštine Pljevlja
- 1 x Sekretarijat za kom. – stamb. djelatnost saob. i vode
- 1 x Odbor direktora DOO „Komunalne usluge“ Pljevlja
- 5 x Odbor direktora DOO „Čistoća“ Pljevlja
- 1 x Izvršni direktor
- 1 x Pravna služba
- 1 x A/a

DOO „Čistoća“ Pljevlja

Odbor direktora

Predsjednik,

Zoran Gospić

